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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

                                                                         ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον Υπουργό: 

-Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Θέμα: «Αναγκαία και επιβεβλημένη η δυνατότητα ρύθμισης οφειλών σε δημόσιο και ασφαλιστικά 
ταμεία με 120 δόσεις». 

Ο βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ- Κίνημα αλλαγής κ. Φραγκίσκος Παρασύρης καταθέτει 
αναφορά στη βουλή δημοσίευμα με   θέμα : «Επαναφορά των 120 δόσεων για ρύθμιση οφειλών 
ζητά η αγορά» και αιτείται απαντήσεων. 

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, παρά πολλοί επιχειρηματικοί φορείς ζητούν μετ’ επιτάσεως από το 
οικονομικό επιτελείο  την επαναφορά των 120 δόσεων στις ρυθμίσεις οφειλών με ορίζοντα 
δεκαετίας.  Το δημοσιονομικό κόστος του μέτρου που εγγυάται τη βιωσιμότητα χιλιάδων 
επιχειρήσεων, εκτιμάται σε 3 δισ. ευρώ, σύμφωνα με τον πρόεδρο του ΕΒΕΑ, ενώ τα 
υπερπλεονάσματα του προϋπολογισμού  αφήνουν τα περιθώρια στήριξης την ώρα που οι 
ληξιπρόθεσμες οφειλές σε εφορία και ασφαλιστικά ταμεία ξεπερνούν τα 162 δισ. ευρώ. 

Με την υπάριθμ. 1232 από 18-11-25 ερώτηση μου είχα επισημάνει την αναγκαιότητα για μια 
βιώσιμη ρύθμιση ληξιπρόθεσμων οφειλών προς την εφορία και τα ασφαλιστικά ταμεία,  αφού η 
μεγάλη αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών και η υποχρέωση καταβολής υψηλών φόρων, σε 
συνδυασμό με παλαιότερες ληξιπρόθεσμες εισφορές οδηγούν στην συσσώρευση τους και στην 
ανάγκη για θεσμοθέτηση άμεσης βιώσιμης ρύθμισης οφειλών προς τα ασφαλιστικά ταμεία και την 
εφορία, με κύρια χαρακτηριστικά την απαλοιφή προστίμων και προσαυξήσεων, τη δυνατότητα 
ένταξης ανά πάσα στιγμή στη ρύθμιση αλλά και δυνατότητα άμεσης επανένταξης σε όποιον την 
απωλέσει για οποιοδήποτε λόγο με απλές προϋποθέσεις 

Παρακαλώ αφού λάβετε υπόψη το δημοσίευμά να εξετάσετε τη δυνατότητα επαναφοράς των 120 
δόσεων για ρύθμιση οφειλών  με απλές προϋποθέσεις, όπως ζητούν το ΕΒΕΑ, εμπορικοί σύλλογοι 
και άλλοι φορείς και πολίτες. 

Ο  Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 
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